

毛岸青遗体 在京火化

据新华社电 中国共产党优秀共产党员、久经考验的忠诚的共产主义战士，我党马列著作优秀俄文翻译家毛岸青同志的遗体，2日在北京八宝山革命公墓火化。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红等前往八宝山革命公墓送别，并对其亲属表示深切慰问。黄菊、吴官正、李长春、罗干等同志也以不同形式对毛岸青同志的逝世表示沉痛哀悼。

八部门联手整治 房地产权钱交易

哄抬房价、违规强制拆迁均在检查之列

据新华社电 从4月下旬起，一场房地产市场秩序专项整治行动将在建设部等八部门的联合部署下全面展开，重点打击房地产领域涉及的违法违规、权钱交易行为。

此次整治行动将对在建并已进入商品房预售环节的房地产开发项目进行全面清理。检查房地产领域涉及的有关部门及工作人员在项目立项、土地取得、规划审批、预售许可等环节违规审批、滥用权力等行为和房地产税收政策执行情况。

与此同时，房地产企业发布违法广告、囤房惜售、哄抬房价、合同欺诈、偷税漏税以及违规强制拆迁等行为也均在检查之列。对在检查中发现问题的房地产开发企业将依法进行审计和检查。

此次行动从4月下旬至2008年1月进入全面实施阶段。

117个省直单位 系列活动迎奥运

□晚报记者 卢曙光
实习生 丁垒

本报讯 河南省直机关精神文明建设指导委员会部署的“迎奥运、讲文明、树新风”系列活动于今天在登封嵩阳书院启动。这次活动，将有117个省直单位参加，内容涵盖登山比赛、歌咏比赛、篮球比赛、羽毛球比赛、乒乓球比赛、游泳比赛、书画展、摄影展、演讲比赛、颁奖晚会等10项，预计将会有10万余人次参加，整个活动将持续到今年的11月份。首次活动是登山比赛，将有1200名干部职工参加。

一个县的科级干部，住600平方米大房，这是什么风气？ 徐光春怒斥：这是奢靡之风

□晚报记者 黄达

本报讯 “一个县的科级干部，住房超过300平方米，最大的达到600平方米，这是什么风气？这是奢靡之风！”在昨天召开的全省“讲正气、树新风”主题教育活动动员大会上，省委书记、省人大常委会主任徐光春狠批奢靡之风，要求通过教育活动，让党员干部增强忧患意识、公仆意识和节俭意识，切实转变干部作风，树立人民

公仆的好形象。全省的电视电话会结束后，本市又进行了再动员。

徐光春说，要增强党员干部的忧患意识、公仆意识和节俭意识，来体现立党为公、执政为民的理念，达到权为民所用，情为民所系，利为民所谋。虽然我们的党员干部在作风上总体是好的，但是，有的问题“也是相当突出的”，有贪大求洋、过度消费和奢靡之风的苗头，比如建设豪华办公楼、建设高档住宅等，要增

强党员干部的忧患意识，节俭意识，防止好大喜功，个人私欲作祟，禁止建设大面积的广场等华而不实的政绩工程，凡是涉及到群众的重大事项，都必须公开，不与民争利。

根据会议安排，整个主题教育活动，分为3个阶段进行。活动过程中，要发现、培养、树立一批清正廉洁、执政为民、干事创业的典型，向全省推广学习。同时也要严肃查处一批因作风问题引发的典型案件。

随后，就贯彻落实大会精神，市委副书记、市长赵建才作出部署。他说，本市宣传动员开局良好，但目前还有少数单位行动迟缓，要求这些单位按照步骤尽快赶上。他要求加强权力的监督，特别是领导班子的内部监督，领导干部要树立亲民、务实、进取的形象。在开展教育活动期间，有中部投资贸易博览会和拜祖大典活动，要把两项工作结合起来，相互促进，两不耽误。

“讲正气，树新风” 三步走

第一步 学习动员阶段
4月1日到20日

第二步 查摆问题阶段
4月21日到5月10日
►党性分析、民主评议、查摆问题

第三步 整改提高阶段
5月11日到31日
►抓好整改、制定措施、见诸行动



它，身长18米 加盟郑开公交

“哇，好大的公交车，我还是头一次见这么长的车体。”昨日中午，一辆体长18米的郑开公交车引起乘客的啧啧称奇。据介绍，为了提高郑开公交乘坐率，郑州交运集团客运公司从宇通汽车公司引进了最新生产的“大个子”公交，这种车体在我省还是首次用作公交车。记者在现场看到，该车与其他郑开公交车型相比长出4米，旅客承载量可在150人左右，票价仍是每人7元。

晚报记者 王菁/文 常亮/图 线索提供 汪军

拜祖大典消息抢鲜发布

2500名海内外名人 参加大典 邓亚萍也要回来拜祖

□晚报记者 陈静
实习生 刘歌

本报讯 昨日下午，丁亥年黄帝故里拜祖大典郑州执委会的各个工作组，在黄河饭店向执委会汇报了大典目前的筹备情况。预计，将会有2500名海内外名人参加大典活动，超出预计的参会人数。

经贸组目前已收集到对外经贸项目14大类，421个项目，目前已有99家表示愿意参加大典活

动。

网上报名参加大典活动的热情非常高昂，人数已有1万余人，据新郑组负责人介绍，这1万余人分布在各省市区。

据悉，让郑州骄傲的乒乓球冠军邓亚萍，也确定届时参加大典活动。而炎黄论坛已有数十人报名参与，黄帝故里拜祖大典全国书画展也已准备完毕。届时，《炎黄赋》的作者范曾先生也将亲临现场。

■时政速览

监狱挂牌反腐倡廉教育基地 科级以上干部陆续前往接受警示

昨日，郑州市监狱举行了“反腐倡廉警示教育基地”的挂牌仪式。从4月2日到6日期间，全市科级以上党员干部，将陆续到基地接受警示教育。 晚报记者 黄达

■政策吹风

中国油价与国际接轨正等待合适时机

国家发改委副主任陈德铭2日透露，中国正密切关注国际油价走势，将选择合适时机，实现国内成品油价格与国际市场接轨。陈德铭强调，政府将对粮食生产、城市公交、农林客运、低收入群体等进行补贴，把价格政策的影响控制在社会可承受的范围内。同时，燃油税离出台时机也越来越近了。

中国将全面开征污水和垃圾处理费

为促进环境保护，中国将于今年年底前在所有城镇收缴污水处理费，逐步提高收费标准，所有设市城市都要在规定期限内收缴垃圾处理费。

食品药品安全 下半年试行定时定点新闻发布会制

食品药品监督管理局局长邵明立日前表示下半年将试行定时定点新闻发布会制度，使公众及时了解食品药品监管政策、重要事项和安全信息，以便公众和媒体监督。

以上消息据新华社

纯情佳人
浪漫相约
9600111
网通固话和小灵通均可拨打

树企业形象
题花广告
160元/块还能优惠？
业务员：5名
63399000
67655128